

Вих.№ 773 від 25 жовтня 2016 р.

Асоціація «Всеукраїнська Асоціація  
Фінансових Компаній»

Генерального директора  
ТзОВ «Ніколь»  
Бондарчука Максима Івановича

### **Шановний Керівник Асоціації!**

У відповідь на Ваш лист № 18/2 від 18.10.2016 року та на підставі співпраці з Фінансовими Компаніями, в рамках поставки сертифікованих відгороджувальних конструкцій касового вузла, ми, Товариство з обмеженою відповідальністю «Ніколь» повідомляємо наступне:

Згідно п. 10 р. 2 Постанови Правління Національного Банку України № 990 від 29.12.2015 року «Про затвердження Правил організації захисту приміщень уповноважених небанківських фінансових установ України» - НФУ зобов'язана обладнати сторону робочого місця касира, що орієнтована до клієнтів, елементами відгороджувальних конструкцій, технічний стан яких підтверджено сертифікатами відповідності ДСТУ 4546 (з класом опору не нижче ніж СК2) та ДСТУ (з класом опору не нижче ніж ОЗК2). Вищевказана вимога стосується Компаній-Замовників відгороджувальних конструкцій. Ми, Товариство «Ніколь», в свою чергу, надаємо останнім послуги з виготовлення та монтажу сертифікованих конструкцій, а також підтверджуючі документи про відповідність нормам ДСТУ.

Усі маркування конструкцій кулетривких для кабін касових виконуються згідно технічних умов ТУ У 28.1 – 35055341-001:2008 та внутрішніх інструкцій підприємства. Також, інформуємо Вас, що на кожен окремий виріб присвоюється один заводський номер, який є ідентифікуючим та єдиним. На титульній стороні оригінальної копії сертифікату та/або додатку до нього зазначається назва продукції, перелік усіх модифікацій та складових елементів, відповідність вимогам, виробника продукції та ін. В свою чергу, на зворотній стороні оригінальної копії сертифікату вказується площа кулетривкої частини конструкції та графічне зображення її плану. В паспорті, що надається Замовнику, аналогічно вказується інформація-ідентифікатор, а саме: заводський номер та адреса монтажу конструкції.

ТзОВ «Ніколь», як виробник продукції, запевняє, що складовим елементам конструкції не допускається присвоєння окремих заводських номерів, так само як і використання цих елементів поза межами конструкції.

З повагою, генеральний директор ТзОВ «Ніколь»  Бондарчук М.І.